
Klawiatura mechaniczna Tracer 
GAMEZONE UNIQUE (PUDDING) USB
Instrukcja obsługi

PL

Przed pierwszym użyciem urządzenia należy zapoznać się z treścią niniejszej instrukcji, aby prawidłowo i bezpiecznie z niego korzystać.

INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA UŻYTKOWANIA:
Nie należy uderzać ani miażdżyć urządzenia.
Unikać kontaktu z benzenem, rozpuszczalnikami i innymi chemikaliami.
Nie używać w pobliżu silnych pól elektromagnetycznych lub elektrycznych.
Unikać bezpośredniego działania promieni słonecznych i urządzeń grzewczych.
Nie rozmontowywać i nie naprawiać urządzenia.
Nie należy czyścić urządzenia wodą ani zanurzać go w wodzie. 

SPECYFIKACJA:
Podświetlana pełnowymiarowa czarna klawiatura mechaniczna z klawiszami typu pudding
Liczba klawiszy: 104
Tryb: przewodowy USB
Materiał: ABS
Kolor: Czarny
Przełącznik: Czerwony, żywotność 50 milionów naciśnięć
Anty-ghosting: 26 klawiszy
Typ światła: Tęcza, 17 trybów
Układ: Podwójne wtryski US
Typ interfejsu: USB
Kabel: PVC 1,5 m
Z podstawkami do regulacji wysokości klawiatury
Stabilizator na dużych klawiszach, zapewniający dokładniejsze użytkowanie
Plug & Play

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:
Wymiary klawiatury: 435*125*33 mm
Napięcie zasilania: 5V
Prąd roboczy: <250mA

Żywotność: ≥50 milionów naciśnięć
Temperatura pracy: 0°C~45°C

FUNKCJE KLAWIATURY:
Przełączanie 12 trybów LED za pomocą przycisku 

FN+ ( ↑↓ ) regulacja jasności podświetlenia

FN+ ( ←→ ) regulacja szybkości podświetlenia, łącznie 3 poziomy
Obsługa funkcji blokady Win, FN+WIN aby zablokować Windows, Ponowne naciśnięcie aby odblokować

Naciśnięcie FN+W: Przełączanie między „WASD” i „↑↓←→”

FUNKCJE MULTIMEDIALNE:
Fn+F1 – Media
Fn+F2 - Zmniejszenie głośności
Fn+F3 - Zwiększenie głośności
Fn+F4 – Wyciszenie
Fn+F5 – Zatrzymaj
Fn+F6 - Poprzedni utwór
Fn+F7 - Odtwórz/Pauza
Fn+F8 - Następny utwór
Fn+F9 - E-mail
Fn+F10 - Strona internetowa/Domowa
Fn+F11 - Blokuj klawisze
Fn+F12 – Kalkulator
ESC - Powrót do trybu domyślnego
SCRLK - Wyłącz światło LED



Tracer Mechanical Keyboard 
GAMEZONE UNIQUE (PUDDING) USB
User Manual

EN

Before using the device for the first time, please read this manual carefully to ensure you use it correctly and safely.

SAFETY INFORMATION:
Do not strike or crush the device.
Avoid contact with benzene, solvents and other chemicals.
Do not use near strong electromagnetic or electric fields.
Avoid direct exposure to sunlight and heating appliances.
Do not dismantle or repair the device.
Do not clean the device with water or submerge it in water. 

SPECIFICATIONS:
Backlit full-size black mechanical keyboard with ‘pudding’ keys
Number of keys: 104
Connection type: Wired USB
Material: ABS
Colour: Black
Switch: Red, 50 million keystrokes lifespan
Anti-ghosting: 26 keys
Lighting type: Rainbow, 17 modes
Layout: US dual-injection moulding
Interface type: USB
Cable: 1.5 m PVC
With height-adjustable keyboard feet
Stabilisers on large keys for more precise use
Plug & Play

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Keyboard dimensions: 435 × 125 × 33 mm
Supply voltage: 5V
Operating current: <250mA

Lifespan: ≥50 million keystrokes
Operating temperature: 0°C–45°C

KEYBOARD FUNCTIONS:
Switch between 12 LED modes using the 

FN+ (↑↓) keys to adjust backlight brightness

FN+ (←→) keys to adjust backlight speed, 3 levels in total
Win key lock function: press FN+WIN to lock Windows; press again to unlock

Press FN+W: Toggle between ‘WASD’ and ‘↑↓←→’

MULTIMEDIA FUNCTIONS:
Fn+F1 – Media
Fn+F2 – Volume down
Fn+F3 – Volume up
Fn+F4 – Mute
Fn+F5 – Stop
Fn+F6 – Previous track
Fn+F7 – Play/Pause
Fn+F8 – Next track
Fn+F9 – Email
Fn+F10 – Website/Home
Fn+F11 – Key lock
Fn+F12 – Calculator
ESC – Return to default mode
SCRLK – Turn off LED light



Mechanická klávesnice Tracer 
GAMEZONE UNIQUE (PUDDING) USB
Návod k použití

CS

Před prvním použitím přístroje si prosím přečtěte tento návod, abyste jej mohli správně a bezpečně používat.

INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE BEZPEČNOSTI POUŽÍVÁNÍ:
Přístroj nesmíte narážet ani mačkat.
Vyhněte se kontaktu s benzenem, rozpouštědly a jinými chemikáliemi.
Nepoužívejte v blízkosti silných elektromagnetických nebo elektrických polí.
Vyhněte se přímému slunečnímu záření a topným zařízením.
Zařízení nerozebírejte ani neopravujte.
Zařízení nečistěte vodou ani jej neponořujte do vody. 

SPECIFIKACE:
Podsvícená černá mechanická klávesnice plné velikosti s klávesami typu „pudding“
Počet kláves: 104
Režim: kabelové připojení USB
Materiál: ABS
Barva: Černá
Spínač: Červený, životnost 50 milionů stisků
Anti-ghosting: 26 kláves
Typ podsvícení: Duha, 17 režimů
Konstrukce: Dvojité vstřikování US
Typ rozhraní: USB
Kabel: PVC 1,5 m
S podložkami pro nastavení výšky klávesnice
Stabilizátory na velkých klávesách zajišťující přesnější ovládání
Plug & Play

TECHNICKÉ SPECIFIKACE:
Rozměry klávesnice: 435 × 125 × 33 mm
Napájecí napětí: 5 V
Pracovní proud: <250 mA

Životnost: ≥50 milionů stisků
Provozní teplota: 0 °C~45 °C

FUNKCE KLÁVESNICE:
Přepínání mezi 12 režimy LED pomocí tlačítka 

FN+ ( ↑↓ ) – nastavení jasu podsvícení

FN+ ( ←→ ) – nastavení rychlosti blikání podsvícení, celkem 3 úrovně
Ovládání funkce zámku Windows: FN+WIN pro uzamčení systému Windows, opakované stisknutí pro odemčení

Stisknutí FN+W: Přepínání mezi „WASD“ a „↑↓←→“

MULTIMEDIÁLNÍ FUNKCE:
Fn+F1 – Média
Fn+F2 – Snížení hlasitosti
Fn+F3 – Zvýšení hlasitosti
Fn+F4 – Ztlumení
Fn+F5 – Pozastavit
Fn+F6 – Předchozí skladba
Fn+F7 – Přehrát/Pozastavit
Fn+F8 – Další skladba
Fn+F9 – E-mail
Fn+F10 – Webová stránka/Domovská stránka
Fn+F11 – Zablokovat klávesy
Fn+F12 – Kalkulačka
ESC – Návrat do výchozího režimu
SCRLK – Vypnout LED diodu



Mechanická klávesnica Tracer 
GAMEZONE UNIQUE (PUDDING) USB
Návod na použitie
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Pred prvým použitím zariadenia si prečítajte obsah tohto návodu, aby ste ho mohli používať správne a bezpečne.

INFORMÁCIE TÝKAJÚCE SA BEZPEČNOSTI POUŽÍVANIA:
Zariadenie neudierajte ani ho nepoškodzujte.
Vyhnite sa kontaktu s benzénom, rozpúšťadlami a inými chemikáliami.
Nepoužívajte v blízkosti silných elektromagnetických alebo elektrických polí.
Vyhnite sa priamemu slnečnému žiareniu a vykurovacím zariadeniam.
Zariadenie nerozoberajte ani neopravujte.
Zariadenie nečistite vodou ani ho neponárajte do vody. 

ŠPECIFIKÁCIA:
Podsvietená mechanická klávesnica v plnej veľkosti s čiernymi klávesmi typu „pudding“
Počet klávesov: 104
Režim: káblové pripojenie USB
Materiál: ABS
Farba: Čierna
Spínač: Červený, životnosť 50 miliónov stlačení
Anti-ghosting: 26 klávesov
Typ podsvietenia: Dúha, 17 režimov
Konštrukcia: Dvojité vstrekovanie US
Typ rozhrania: USB
Kábel: PVC 1,5 m
S podložkami na nastavenie výšky klávesnice
Stabilizátory na veľkých klávesoch, ktoré zabezpečujú presnejšie ovládanie
Plug & Play

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE:
Rozmery klávesnice: 435 × 125 × 33 mm
Napájacie napätie: 5 V
Pracovný prúd: <250 mA

Životnosť: ≥50 miliónov stlačení
Prevádzková teplota: 0 °C ~ 45 °C

FUNKCIE KLÁVESNICE:
Prepínanie medzi 12 režimami LED pomocou tlačidla 

FN+ ( ↑↓ ) – nastavenie jasu podsvietenia

FN+ ( ←→ ) – nastavenie rýchlosti podsvietenia, celkom 3 úrovne
Podpora funkcie uzamknutia systému Windows: FN+WIN na uzamknutie systému Windows, opätovné stlačenie na odomknutie

Stlačenie FN+W: Prepínanie medzi „WASD“ a „↑↓←→“

MULTIMEDIÁLNE FUNKCIE:
Fn+F1 – Médiá
Fn+F2 – Zníženie hlasitosti
Fn+F3 – Zvýšenie hlasitosti
Fn+F4 – Stlmenie zvuku
Fn+F5 – Pozastaviť
Fn+F6 – Predchádzajúca skladba
Fn+F7 – Prehrávanie/Pozastavenie
Fn+F8 – Ďalšia skladba
Fn+F9 – E-mail
Fn+F10 – Webová stránka/Domovská stránka
Fn+F11 – Blokovanie klávesov
Fn+F12 – Kalkulačka
ESC – Návrat do predvoleného režimu
SCRLK – Vypnutie LED kontrolky



Tracer mechanikus billentyűzet 
GAMEZONE UNIQUE (PUDDING) USB
Használati útmutató
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A készülék első használata előtt olvassa el a jelen használati utasítást a készülék helyes és biztonságos használata érdekében.

BIZTONSÁGI TUDNIVALÓK:
Ne üsse meg és ne nyomja össze a készüléket.
Kerülje a benzollal, oldószerekkel és egyéb vegyi anyagokkal való érintkezést.
Ne használja erős elektromágneses vagy elektromos mezők közelében.
Kerülje a közvetlen napfényt és a fűtőberendezéseket.
Ne szerelje szét és ne javítsa meg a készüléket.
Ne tisztítsa a készüléket vízzel, és ne merítse vízbe. 

MŰSZAKI ADATOK:
Háttérvilágítású, teljes méretű, fekete mechanikus billentyűzet „pudding” típusú billentyűkkel
Billentyűk száma: 104
Működési mód: vezetékes USB
Anyag: ABS
Szín: Fekete
Kapcsoló: Piros, 50 millió billentéses élettartam
Anti-ghosting: 26 billentyű
Világítás típusa: Szivárvány, 17 üzemmód
Elrendezés: Kettős US-fröccsöntés
Interfész típusa: USB
Kábel: 1,5 m-es PVC
A billentyűzet magasságát szabályozó talpakkal
Stabilizátor a nagy billentyűkön, ami pontosabb használatot biztosít
Plug & Play

MŰSZAKI ADATOK:
A billentyűzet méretei: 435*125*33 mm
Tápfeszültség: 5 V
Üzemi áram: <250 mA

Élettartam: ≥50 millió billentyűleütés
Üzemi hőmérséklet: 0 °C–45 °C

A BILLENTYŰZET FUNKCIÓI:
12 LED-mód közötti váltás a gomb segítségével 

FN+ ( ↑↓ ) a háttérvilágítás fényerejének szabályozása

FN+ ( ←→ ) a háttérvilágítás sebességének szabályozása, összesen 3 szint
A Windows-zár funkció használata: FN+WIN a Windows zárolásához, ismételt megnyomással feloldható

FN+W gombnyomás: Váltás a „WASD” és a „↑↓←→” között

MULTIMÉDIAI FUNKCIÓK:
Fn+F1 – Média
Fn+F2 – Hangerő csökkentése
Fn+F3 – Hangerő növelése
Fn+F4 – Némítás
Fn+F5 – Leállítás
Fn+F6 – Előző szám
Fn+F7 – Lejátszás/Szünet
Fn+F8 – Következő szám
Fn+F9 – E-mail
Fn+F10 – Weboldal/Kezdőlap
Fn+F11 – Billentyűzár
Fn+F12 – Számológép
ESC – Vissza az alapértelmezett módba
SCRLK – LED-világítás kikapcsolása



Механична клавиатура Tracer 
GAMEZONE UNIQUE (PUDDING) USB
Ръководство за употреба
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Преди първото използване на устройството трябва да се запознаете със съдържанието на настоящото ръководство, за да го използвате 
правилно и безопасно.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРИ УПОТРЕБА:
Не удряйте и не смачквайте устройството.
Избягвайте контакт с бензен, разтворители и други химикали.
Не го използвайте в близост до силни електромагнитни или електрически полета.
Избягвайте прякото въздействие на слънчеви лъчи и отоплителни уреди.
Не разглобявайте и не ремонтирайте устройството.
Не почиствайте устройството с вода и не го потапяйте във вода. 

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Подсветяема механична клавиатура в пълен размер, черна, с клавиши тип „пудинг“
Брой клавиши: 104
Режим: кабелен USB
Материал: ABS
Цвят: Черен
Превключвател: Червен, живот 50 милиона натискания
Анти-гостинг: 26 клавиша
Тип осветление: Дъга, 17 режима
Конструкция: Двойно впръскване US
Тип интерфейс: USB
Кабел: PVC 1,5 м
С подложки за регулиране на височината на клавиатурата
Стабилизатор на големите клавиши, осигуряващ по-прецизно използване
Plug & Play

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Размери на клавиатурата: 435*125*33 мм
Напрежение на захранване: 5V
Работен ток: <250mA
Срок на експлоатация: ≥50 милиона натискания
Работна температура: 0°C~45°C

ФУНКЦИИ НА КЛАВИАТУРАТА:
Превключване между 12 режима на LED осветлението с помощта на бутона 
FN+ ( ↑↓ ) – регулиране на яркостта на подсветката
FN+ ( ←→ ) – регулиране на скоростта на мигане на подсветката, общо 3 нива
Поддръжка на функцията за блокиране на Windows: FN+WIN за блокиране на Windows, повторно натискане за деблокиране
Натискане на FN+W: Превключване между „WASD“ и „↑↓←→“

МУЛТИМЕДИЙНИ ФУНКЦИИ:
Fn+F1 – Медия
Fn+F2 – Намаляване на звука
Fn+F3 – Увеличаване на звука
Fn+F4 – Изключване на звука
Fn+F5 – Спиране
Fn+F6 – Предишна песен
Fn+F7 – Възпроизвеждане/Пауза
Fn+F8 – Следваща песен
Fn+F9 – Имейл
Fn+F10 – Уебсайт/Начална страница
Fn+F11 – Блокиране на клавишите
Fn+F12 – Калкулатор
ESC – Връщане към стандартния режим
SCRLK – Изключване на LED светлината



Mechaninė klaviatūra „Tracer“ 
„GAMEZONE UNIQUE (PUDDING) USB“
Naudojimo instrukcija
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Prieš pirmą kartą naudodami prietaisą, susipažinkite su šio naudojimo vadovo turiniu, kad galėtumėte jį naudoti teisingai ir saugiai.

SAUGUMO NAUDOJIMO INFORMACIJA:
Negalima mušti ar gniuždyt prietaiso.
Venkite sąlyčio su benzenu, tirpikliais ir kitomis cheminėmis medžiagomis.
Nenaudokite prietaiso šalia stiprių elektromagnetinių ar elektrinių laukų.
Venkite tiesioginių saulės spindulių ir šildymo prietaisų poveikio.
Negalima išardyti ar remontuoti įrenginio.
Negalima valyti įrenginio vandeniu ar panardinti jį į vandenį. 

SPECIFIKACIJA:
Apšviesta pilno dydžio juoda mechaninė klaviatūra su „pudding“ tipo klavišais
Klavišų skaičius: 104
Prijungimo būdas: laidinis USB
Medžiaga: ABS
Spalva: Juoda
Jungiklis: Raudonas, tarnavimo laikas – 50 milijonų paspaudimų
„Anti-ghosting“: 26 klavišai
Apšvietimo tipas: Vaivorykštė, 17 režimų
Konstrukcija: Dvigubas US liejimas
Sąsajos tipas: USB
Laidas: PVC, 1,5 m
Su atramomis klaviatūros aukščiui reguliuoti
Stabilizatoriai ant didelių klavišų, užtikrinantys tikslesnį naudojimą
„Plug & Play“

TECHNINĖS SPECIFIKACIJOS:
Klaviatūros matmenys: 435*125*33 mm
Maitinimo įtampa: 5 V
Darbinė srovė: <250 mA
Tarnavimo laikas: ≥50 milijonų paspaudimų
Darbinė temperatūra: 0 °C–45 °C

KLAVIATŪROS FUNKCIJOS:
12 LED režimų perjungimas naudojant mygtuką 

FN+ (↑↓) – apšvietimo ryškumo reguliavimas

FN+ (←→) – apšvietimo greičio reguliavimas, iš viso 3 lygiai
„Win“ blokavimo funkcijos valdymas: „FN+WIN“, kad užblokuotumėte „Windows“, pakartotinai paspauskite, kad atblokuotumėte

Paspauskite „FN+W“: perjungimas tarp „WASD“ ir „↑↓←→“

MULTIMEDIJOS FUNKCIJOS:
Fn+F1 – Medija
Fn+F2 – Garso stiprumo sumažinimas
Fn+F3 – Garso stiprumo padidinimas
Fn+F4 – Garso išjungimas
Fn+F5 – Sustabdymas
Fn+F6 – Ankstesnis kūrinys
Fn+F7 – Grojimas/Pauzė
Fn+F8 – Kitas kūrinys
Fn+F9 – El. paštas
Fn+F10 – Interneto svetainė/Pagrindinis puslapis
Fn+F11 – Klavišų blokavimas
Fn+F12 – Skaičiuoklė
ESC – Grįžimas į numatytąjį režimą
SCRLK – LED lemputės išjungimas



Mehāniskā tastatūra Tracer 
GAMEZONE UNIQUE (PUDDING) USB
Lietošanas instrukcija
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Pirms ierīces pirmās lietošanas iepazīstieties ar šo lietošanas instrukciju, lai to lietotu pareizi un droši.

INFORMĀCIJA PAR LIETOŠANAS DROŠĪBU:
Ierīci nedrīkst sist vai saspiest.
Izvairieties no saskares ar benzolu, šķīdinātājiem un citām ķīmiskām vielām.
Nelietojiet ierīci spēcīgu elektromagnētisko vai elektrisko lauku tuvumā.
Izvairieties no tiešas saules gaismas un sildierīču iedarbības.
Ierīci nedrīkst izjaukt vai remontēt.
Ierīci nedrīkst tīrīt ar ūdeni vai iegremdēt ūdenī. 

SPECIFIKĀCIJA:
Apgaismota pilna izmēra melna mehāniskā tastatūra ar „pudding” tipa taustiņiem
Taustiņu skaits: 104
Savienojuma veids: vadu USB
Materiāls: ABS
Krāsa: melna
Slēdzis: sarkans, kalpošanas ilgums 50 miljoni nospiedienu
Anti-ghosting: 26 taustiņi
Apgaismojuma veids: varavīksne, 17 režīmi
Konstrukcija: dubultā US injekcijas liešana
Saskarnes tips: USB
Kabelis: PVC, 1,5 m
Ar atbalstiem klaviatūras augstuma regulēšanai
Stabilizatori uz lielajām taustiņām, kas nodrošina precīzāku lietošanu
Plug & Play

TEHNISKĀ SPECIFIKĀCIJA:
Tastatūras izmēri: 435*125*33 mm
Piegādes spriegums: 5V
Darba strāva: <250mA

Kalpošanas ilgums: ≥50 miljoni nospiedienu
Darba temperatūra: 0°C–45°C

TASTATŪRAS FUNKCIJAS:
12 LED režīmu pārslēgšana ar pogu 

FN+ ( ↑↓ ) apgaismojuma spilgtuma regulēšana

FN+ ( ←→ ) apgaismojuma ātruma regulēšana, kopā 3 līmeņi
„Win“ bloķēšanas funkcijas lietošana: FN+WIN, lai bloķētu Windows; atkārtota nospiešana, lai atbloķētu

Nospiežot FN+W: Pārslēgšanās starp „WASD“ un „↑↓←→“

MULTIMEDIJU FUNKCIJAS:
Fn+F1 – Multimediji
Fn+F2 – Skaļuma samazināšana
Fn+F3 – Skaļuma palielināšana
Fn+F4 – Skaļuma izslēgšana
Fn+F5 – Pārtraukšana
Fn+F6 – Iepriekšējais skaņdarbs
Fn+F7 – Atskaņot/Pauze
Fn+F8 – Nākamais skaņdarbs
Fn+F9 – E-pasts
Fn+F10 – Tīmekļa vietne/Sākumlapa
Fn+F11 – Taustiņu bloķēšana
Fn+F12 – Kalkulators
ESC – Atgriešanās standarta režīmā
SCRLK – LED gaismas izslēgšana



Tracer mehaaniline klaviatuur
GAMEZONE UNIQUE (PUDDING) USB
Kasutusjuhend
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Enne seadme esmakordset kasutamist lugege läbi käesolev kasutusjuhend, et seadet õigesti ja ohutult kasutada.

OHUTUSJUHISED:
Seadet ei tohi lüüa ega muljuda.
Vältige kokkupuudet benseeni, lahustite ja muude kemikaalidega.
Ärge kasutage seadet tugevate elektromagnet- või elektriväljade läheduses.
Vältige otsest päikesevalgust ja soojusallikaid.
Seadet ei tohi lahti võtta ega parandada.
Seadet ei tohi puhastada veega ega vette kasta. 

TEHNILISED ANDMED:
Valgustatud täismõõduline must mehaaniline klaviatuur „pudding“-tüüpi klahvidega
Klahvide arv: 104
Ühendusviis: juhtmega USB
Materjal: ABS
Värv: must
Lüliti: punane, eluiga 50 miljonit vajutust
Ghostinguvastane kaitse: 26 klahvi
Valgustuse tüüp: vikerkaar, 17 režiimi
Paigutus: USA kahekordne süst
Liidese tüüp: USB
Kaabel: PVC, 1,5 m
Klaviatuuri kõrguse reguleerimiseks alused kaasas
Suurtel klahvidel on stabilisaator, mis tagab täpsema kasutamise
Plug & Play

TEHNILISED ANDMED:
Klaviatuuri mõõtmed: 435*125*33 mm
Toitepinge: 5 V
Töövool: <250 mA

Kestvus: ≥50 miljonit vajutust
Töötemperatuur: 0 °C–45 °C

KLAVIATUURI FUNKTSIOONID:
12 LED-režiimi vahetamine nupu abil 

FN+ (↑↓) – taustavalgustuse heleduse reguleerimine

FN+ (←→) – taustavalgustuse kiiruse reguleerimine, kokku 3 taset
Win-lukustuse funktsioon: FN+WIN, et lukustada Windows; uuesti vajutades lukustus tühistatakse

FN+W vajutamine: vaheldumine „WASD” ja „↑↓←→” vahel

MULTIMEEDIAFUNKTSIOONID:
Fn+F1 – Meedia
Fn+F2 – helitugevuse vähendamine
Fn+F3 – helitugevuse suurendamine
Fn+F4 – helitugevuse vaigistamine
Fn+F5 – peatamine
Fn+F6 – eelmine lugu
Fn+F7 – esitamine/paus
Fn+F8 – Järgmine lugu
Fn+F9 – E-post
Fn+F10 – Veebileht/Koduleht
Fn+F11 – Klahvide lukustamine
Fn+F12 – Kalkulaator
ESC – Tagasi vaikimisi režiimi
SCRLK – LED-valgustuse väljalülitamine



Tastatură mecanică Tracer 
GAMEZONE UNIQUE (PUDDING) USB
Manual de utilizare

RO

Înainte de prima utilizare a aparatului, citiți cu atenție prezentul manual pentru a-l folosi corect și în condiții de siguranță.

INFORMAȚII PRIVIND SIGURANȚA ÎN UTILIZARE:
Nu loviți și nu striviți aparatul.
Evitați contactul cu benzenul, solvenții și alte substanțe chimice.
Nu utilizați aparatul în apropierea câmpurilor electromagnetice sau electrice puternice.
Evitați expunerea directă la razele solare și la aparate de încălzire.
Nu dezasamblați și nu reparați dispozitivul.
Nu curățați dispozitivul cu apă și nu îl scufundați în apă. 

SPECIFICAȚII:
Tastatură mecanică neagră, retroiluminată, de dimensiuni standard, cu taste de tip „pudding”
Număr de taste: 104
Mod de conectare: USB cu cablu
Material: ABS
Culoare: Negru
Comutator: Roșu, durată de viață de 50 de milioane de apăsări
Anti-ghosting: 26 de taste
Tip de iluminare: Curcubeu, 17 moduri
Sistem: Turnare prin injecție dublă US
Tip de interfață: USB
Cablu: PVC 1,5 m
Cu suporturi pentru reglarea înălțimii tastaturii
Stabilizator pe tastele mari, asigurând o utilizare mai precisă
Plug & Play

SPECIFICAȚII TEHNICE:
Dimensiuni tastatură: 435*125*33 mm
Tensiune de alimentare: 5V
Curent de funcționare: <250mA

Durată de viață: ≥50 de milioane de apăsări
Temperatura de funcționare: 0°C~45°C

FUNCȚII ALE TASTATURII:
Comutarea între 12 moduri LED cu ajutorul butonului 

FN+ ( ↑↓ ) reglarea luminozității iluminării

FN+ ( ←→ ) reglarea vitezei de schimbare a culorilor iluminării, în total 3 niveluri
Funcția de blocare a Windows: FN+WIN pentru a bloca Windows, apăsare repetată pentru a debloca

Apăsarea FN+W: Comutare între „WASD” și „↑↓←→”

FUNCȚII MULTIMEDIA:
Fn+F1 – Media
Fn+F2 – Reducerea volumului
Fn+F3 – Creșterea volumului
Fn+F4 – Dezactivare sunet
Fn+F5 – Oprire
Fn+F6 – Melodia anterioară
Fn+F7 – Redare/Pauză
Fn+F8 – Melodia următoare
Fn+F9 – E-mail
Fn+F10 – Pagina web/Pagina de start
Fn+F11 – Blocare taste
Fn+F12 – Calculator
ESC – Revenire la modul implicit
SCRLK – Oprire LED



Producent: Megabajt Sp. z o.o.
ul. Rydygiera 8, 01-793 Warszawa.

e-mail: info@megabajt.com.pl, tel. +48 22 560 73 00 

Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczany na sprzęcie, opakowaniu lub 
dokumentach do niego dołączonych oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać łącznie z 
innymi odpadami. Zużyty sprzęt może zawierać substancje posiadające właściwości 
trujące i rakotwórcze, niebezpieczne dla zdrowia i życia ludzi, ponadto zatruwające glebę 
oraz wody gruntowe. Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do 
wyznaczonego punktu zbiórki w celu właściwego jego przetworzenia.Więcej informacji na 
temat punktów utylizacji urządzeń można uzyskać od władz lokalnych, firm utylizacyjnych 
oraz w miejscu zakupu tego produktu.
Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i 
odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu, zużytego sprzętu. Na tym etapie 
kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste 
środowisko naturalne.


